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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 
 

Procès-Verbal N° 5  
 

 Bureau du Comité Directeur du 11 Janvier 2026  
en Visioconférence 

 
Présents :  
M. DELPRAT Stéphane, Président 
MM. Frédéric ANTONIO, BLAISON Guy, MAINGRET Julien, GLORIES Philippe,   
 
Invitée : 
Mme BOUTEMY Catherine. 
 

1- Adoption des PV N° 2, 3 et 4 des Bureaux du 22 septembre, 21 octobre, 27 
novembre 2025 

 
Les procès-verbaux cités ci-dessus, sont adoptés à l’unanimité des membre présents. 
 

2- Sujets traités 
 
- Le Président S. DELPRAT informe de la démission de Monsieur Didier GINHAC, Membre du 
Comité Directeur et Secrétaire Général du DTF. 
 
Le Bureau prend acte de cette décision et le remercie pour les services rendus au football 
Tarnais. 
 
Par conséquent, Le Président propose de le remplacer dans sa fonction de Secrétaire Général, 
par Madame Catherine BOUTEMY, actuellement membre du Comité Directeur. 
 
Cette proposition a été validée par les membres du Bureau et sera soumise au vote, des 
membres du Comité Directeur lors de la prochaine réunion, le 15 janvier 2026. 
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- Bénévoles à Clairefontaine et à la Finale de la Coupe de France : 
 

Le Président S. DELPRAT rappelle qu’il est nécessaire d’entamer les démarches afin de 
proposer quatre bénévoles pour se rendre à Clairefontaine les 7 et 8 mars.  
Retour demandé avant le 16 janvier 2026. 

 
Les clubs seront informés pour ce lancement afin de proposer des bénévoles pouvant être 
sélectionnés pour aller voir la Finale de la Coupe de France le 30 mai 2026. 
 
- Recrutement Conseiller Territorial en Arbitrage :  

 
À la suite du désistement de dernière minute du candidat sélectionné lors des entretiens 
effectués le 10 décembre à Rodez, une nouvelle candidature est arrivée, et un entretien est 
programmé, lors du séminaire des Présidents du Sud-Ouest qui aura lieu à Albi le 23 janvier.  

 
- La Coupe Nationale du Sport Adapté : 

 
La compétition aura lieu du 31 mars au 2 avril à Villeneuve d’Ascq.   
Notre équipe Départementale y participera et sera accompagnée par Jean Christophe 
GINESTE, membre de l’Equipe Technique.   

 
- Clubs candidats pour les Finales Jeunes :  

 
o ALBI MARSSAC (Stade Rigaud, Annexe et Synthétique),  
o UNION GRAULHETOISE (Stade la Jonquière). 

 
- Clubs candidats pour les Finales Séniors :  

 
o ST JUERY O (Complexe de l’ALBARET) 

 
Ces trois sites seront proposés aux membres du CD lors de sa réunion du 15 janvier 2026. 

 
- Tablettes FMI :  

 
Une opération tablettes est lancée par la FFF, comprenant des critères d’aides, qui définissent 
un nombre maximum de tablettes aidées.  
La valeur de la tablette est de 188,09€.  

 
Le District du Tarn envisage d’y participer également en proposant une aide de 50,00€ dans la 
limite du nombre de tablettes donné par la FFF.  

Cette proposition sera soumise aux membres du Comité Directeur lors de la prochaine 
réunion du 15 janvier 2026. 

- Réunion de secteurs par niveau maintenue (basé sur le niveau des équipes Seniors) : 

Le 10 mars pour les Clubs de Ligue et de D1 
Le 17 mars pour les Clubs de D2 
Le 07 avril pour les Clubs de D3 et D4. 
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- Tournoi futsal CABIECES LA MYGALE LE SEQUESTRE du 28/02 et 01/03 : 

Dans le cadre du Tournoi Futsal de La Mygale Le Séquestre, le District du Tarn souhaiterait 
mettre en place une action intitulée « Le Foot en Marchant ».  

Le District se rapprochera du club pour savoir s’il est possible de mettre à disposition un 
terrain afin d’organiser cette action le vendredi 28 février. 

Cette initiative s’inscrit dans une démarche de promotion d’une pratique accessible et 
inclusive du football, et viendrait compléter les animations proposées lors du tournoi. 

- AG District et Ligue : 

Notre AG aura lieu le 20 juin et le lieu reste à déterminer 
L’AG de la Ligue quant à elle, aura lieu le 27 juin et le lieu n’est pas connu à ce jour. 

 
- Réunion de l’Amicale des Educateurs : 

Une conférence, organisée par l’Amicale en collaboration avec Alain BENEDET et le Club de 
l’AMTFA, aura lieu le 22 janvier à Albi à 20h30, Salle Mazicou, avec la présence de M. Guy 
STEPHAN. Tous les clubs sont invités à y participer.  

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 

 

Vice-Président Délégué      Le Président 

Frédéric ANTONIO                     Stéphane DELPRAT 

        


